Corrigendum/Addendum

Tender Reference No: 4449/P(II)-16/2014-15/SWC

<u>Tender ID</u>: 2020_WBSWC_294185_1 <u>Dated</u>: 26.08.2020

In continuation to the e-tender

Notice under reference no. 4449/P(II)-16/2014-15/SWC Dt. 26-08-2020, Tender I.D. no. 2020_WBSWC_294185_1, in which at page no. 2 & 3 where Prebid Meeting will be held on 28-08-2020 has been mentioned instead of 02-09-2020 due to oversight, as it has been mentioned in the 1st page may please be rectified. The inconvenience caused is very much regretted.

Sd/-GM(Storage) WBSWC